Obs! Det här är en mall. Den röda texten ska inte vara med i den färdiga versionen. Innan mallen använder måste den anpassas till de lokala förhållandena på skolan. Exempelvis kanske ”NV-institutionen” behöver bytas ut mot ”kemi” eller ”biologi” för att kännas relevant.
Rutin för märkning av kemikalier
Detta dokument granskades senast [datum] av [namn]
Syfte
Denna rutin beskriver hur [NV-institutionen på ”arbetsplatsen namn”] märker kemikalier och hur färdiggjorda etiketter sparas i en gemensam dokumentmapp [länk till mapp].
Alla kemikalier ska vara märkta
Minimikravet är att etiketten innehåller produktnamn och tillräcklig faroinformation för att säkerställa säker användning. i Sverige tillåts förenklad arbetsplatsmärkning med produktens namn, faropiktogram enligt CLP[footnoteRef:1] och dess betydelse i text (t.ex. frätande), samt information om kemikalien är allergiframkallande eller är ett CMR- ämne. För kemikalier som ska lagras längre tid, rekommenderas att dessa märks med etiketter som innehåller faroinformation liknande den som finns på märkning gjord enligt CLP-förordningen.  [1:  https://chesse.org/sv/lagar-och-foreskrifter-om-klassificering-och-markning-av-kemikalier/ ] 

· Kemikalier som inte är faroklassade kan ha "Ej märkningspliktig" på etiketten. 
· Kemikalier som saknar rätt märkning ska märkas om med faropiktogram enligt CLP. 
· Om etiketten skrivs för hand ska en vattenfast penna användas. Märkning av lösningar som bereds i skolan ska innehålla tillverkningsdatum och namnet på den som gjort lösningen.
· Kemikalier som överförs till en ny behållare ska märkas i enlighet med den förenklade arbetsplatsmärkningen. Om underlag till etikett finns i den gemensamma mappen används det och annars skapas en ny etikett, som spara i etikettmappen.
Samlad dokumentmapp för etiketter
Färdiga dokument med etiketter samlas i en gemensam mapp, som alla berörda lärare kommer åt. Denna mapp finns i [länk till mapp]. Se regelbundet över etikettmappen.
Etiketter från CheSSE:s etikettgenerator
Gå till chesse.org/sv/markning och följ instruktionerna för att skapa etiketter för vanligt förekommande lösningar i kemiundervisningen. Kopiera den genererade etiketten och överför den till ett dokument, exempelvis i Wordformat. Skriv ut etiketten i lämplig storlek och märk behållaren. 
Etiketter från säkerhetsdatablad
Titta först i etikettmappen [länk till mapp]. om det finns färdigt underlag, annars kan information hämtas från produktens säkerhetsdatablad. Spara den nya etiketten i den gemensamma mappen. 
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